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Nem csak a húszéveseké...az internet!
Tizenöt szépkorú tette le a záróvizsgát kedden délután és vette át a tanfolyamlátogatási bizonylatot a szervezőktől. Az esemé-

nyen ott voltak a képzést biztosító magyarországi szervezetek képviselői is. 
– A számítógépes terem befogadóképessége miatt nem tudtunk több érdeklődőt fogadni, pedig erre a 30 órás tanfolyamra 

nem kevesebb, mint 97-en jelentkeztek, ami azt jelzi, hogy jövőre meg kell találnunk a lehetőséget egy újabb kurzus megszer-
vezésére. Nyilván, ha nem ingyenes lett volna, ennyien nem jelentkeznek, de persze akkor is akadna jelentkező a számítógépes 
képzésekre. Ingyenessé csak akkor tehetjük, ha arra pályázaton nyerünk eszközöket – hallottuk Búzás Hedvig oktatásszerve-
zőtől.

A képzést Magyari Attila mérnök, tapasztalt szakoktató tartotta, aki saját módszert dolgozott ki az idősebb személyek szá-
mítógépes oktatására. A résztvevők a számítógép bekapcsolásától kezdve megismerkedtek mindazokkal az alapfolyamatokkal, 
amelyek a legegyszerűbb és leggyakoribb internetes kommunikációhoz szükségesek. Erre elsősorban azért volt szükségük a 
hallgatóknak, mert legtöbbjük családja, gyermekeik, unokáik tőlük távol, esetenként más kontinensen élnek, és a velük való 
rendszeres kapcsolattartást csak a számítógép, az internet teszi lehetővé számukra.

Sarnyai Gizella már a tanfolyam előtt is számítógépezett. Rákényszerült, mert neki is távol élnek gyermekei és unokái, elsősor-
ban ezért is jelentkezett a képzésre.

– Amióta a tanfolyamra járok, másképp ülök oda a géphez, mint azelőtt. Sok mindent megtanultam, amit eddig nem tudtam, a 
tanár úr borzasztó türelemmel foglalkozott velünk és mindent elmagyarázott részleteiben, ha nem értettük – mondta Gizella.

A záróvizsgán megjelent dr. Madarász Sándor, a KárpátHáló Közösségi Együttműködés a Szépkorúakért (KESZ) elnöke, Varga 
István, a képzőintézmény, a veszprémi OKTKER-NODUS Kiadó igazgatója és Sarnyai Károly, a Cnesa OMI igazgatója is. 

Bödő Sándor

– Befejeződött az 55 éven felülieknek szervezett, ingyenes számítógépes tanfolyam a Cnesában –


